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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag den 30. marts 2022 
 
 
18.00-21.00 på Søtinget inkl. mad 
 
Forældrevalgte: 
Christian Wittrup, formand, Carl 1.b og Cajsa 4.b 
Morten Frank, næstformand, Lau 7.z 
Sune Lindgaard, Ida 8.a 
Nanna Gudmand-Høyer, Rune 6.b og Aske 9.c 
Kristine Østensen, Aske 8.a, afbud 
Dirk Heinrich, Alina 9.c 
Medarbejderrepræsentanter: 
Jeannette Steen, lærer og tillidsrepræsentant 
Dennis Waldemar, pædagog 
Elevrepræsentanter: 
Isabella Elsborg, 9.b, elevrådsformand 
August Karoli Nørby Hansen, 9.a, næstformand for elevrådet 
Sekretærer: 
Johan Rønne, skoleleder 
Gitte Friis, souschef og faglig leder for indskolingen 
Gæst: 
Katrine Illum og Britt Sønderhave 
 
Dagsorden: 
 
 

1. Om Søborg Skoles deltagelse i FLL-finalen i Ålesund 
Det hold af 6. klasseelever der netop har været til First Lego League-finale i Åle-
sund i Norge fortæller om forløbet, turneringen og rejsen, sammen med Dennis. 
Punktet udsættes til et senere møde. 
 

2. Orientering om co-teaching og deltagelsesmuligheder for alle 
To lærere gæster mødet og fortæller om de gode erfaringer, suppleret af Gitte 
Friis, der er faglig leder for indsatsen. 
Britt Sønderhave, dansklærer på 1. årgang og Katrine Illum, co-teacher, fortæl-
ler om det kommunale projekts udmøntning på Søborg Skole. Projektets formål 
er at skabe deltagelsesmuligheder for alle elever samt at kapacitetsopbygge om-
kring specialpædagogiske kompetencer i teamet.  
 

3. Orientering fra formanden 
Om Borgermøde om Søborg Hovedgade tirsdag d. 15. marts. 
Christian fortæller, at borgermødet udelukkende handlede om etape 1, som ikke 
vil foregå ud for skolen. Det er først etape 2, der vil omhandle os.  
 

4. Orientering fra elevrådet 
Elevrådet har nedsat en lille arbejdsgruppe, der vil se på forbedringer af 
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skolegården her og nu.  
Christian vil gerne undersøge bygcirkulært.dk (Gladsaxe Kommune) og 
gentræ.dk (Stark) i forhold til mulighederne for at skaffe billige 
borde/bænke-sæt. 
Desuden har elevrådet drøftet kantinens portionsstørrelser samt brug af en-
gangsemballage ved serveringen. Elevrådet er i dialog med den kommunale le-
der af kommunens kantiner omkring emballagen.  
 

5. Orientering fra personalet 
Jeannette fortæller, at vi har været på pædagogisk weekend, og det givet et løft 
til stemningen. På lærersiden afventes, hvad der sker politisk i forhold til skole-
dagens længde og evt. tolærer-timer. Johan kommenterer, at udgangspunktet 
er at gå i planlægning med det, vi har lige nu. 
Jeannette orienterer om, at der fra Folketinget er en ny ”meddelelsesbog” på vej 
som erstatning for elevplanen. Det kan blive interessant at se på for bestyrelsen 
længere henne i processen. 
Jeannette orienterer om en indledende brainstorming fra MED-udvalget omkring, 
hvordan vi forbereder sig på forskellige dele af byggeprocessen.  
Dennis kommer med en personlig refleksion ud fra oplægget vedr. co-teaching: 
Lærer-pædagogsamarbejdet efter reformen kunne være hjulpet godt på vej af 
rammerne omkring co-teaching-projektet. 
 

6. Orientering fra skolens ledelse 
Om afholdt kontaktforældremøde og valgmøde d. 16. marts 
Fremmødet var mindre end det plejer, men vi havde et fint møde, hvor der for-
uden valget var tid til at drøfte forskellige ting fra de enkelte årgange. 
Status på valget af forældrerepræsentanter til skolebestyrelsen 
Det er i den forgangne uge lykkedes at indgå fredsvalg til skolebestyrelsen.  
De nye medlemmer er bredt repræsenteret fra indskoling og mellemtrin. 
Om skolebestyrelsens kommende møde med BUU d. 15/6-22 kl. 18-19.15 
(deadline for input til dagsordenen er d. 18/5) 
Vi udarbejder dagsordenspunkter ved næste bestyrelsesmøde. Mødet vil være 
med deltagelse af den afgående bestyrelse. 
Om indskrivning til det kommende skoleår 
Søborg Skole får 3 børnehaveklasser det kommende år. Desuden får vi også en 
skolestartergruppe i gruppeordningen. 
Om økonomien i 2022 
Budgettet rykker sig lidt grundet de tre børnehaveklasser og en ekstra gruppe. 
Om afholdt pædagogisk weekend 
Skolen har været afsted på pædagogisk weekend. Det var en stor succes både 
fagligt og socialt.  
Om teamdannelse og planlægning af kommende skoleår 
Ledelsen er i fuld gang med at danne gode team til det kommende skoleår, og 
der er en særlig opmærksomhed på overgangene fra 3. til 4. årgang samt fra 6. 
til 7. årgang. 
Om nye parkeringsregler og om cyklister i T-krydset Søborg Hovedgade og 
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Wergelands Allé 
Vi afventer en endelig dato for etableringen af de nye parkeringsregler.  
Johan laver en henvendelse til forvaltningen omkring sikkerheden for cykli-
sterne i T-krydset. 
 

7. Skolebestyrelsens årsberetning 
Skolebestyrelsen diskuterer indhold til årsberetningen og overvejer om den skal 
være skriftlig eller præsenteres på et evt. storforældremøde den 26. april. 
Vi gemmer storforældremødet til næste skoleår, idet timingen i forhold til byg-
geriet ikke er god. Når totalentreprenøren er på plads, vil vi kunne fremlægge 
en præcis procesplan samt en genhusningsplan.  
Årsberetningen bliver således skriftlig i år. Brainstorming til punkter i årsberet-
ningen: 

• Byggeriet – nævne de små sejre undervejs, høj grad af involvering og 
godt samarbejde med skoleledelsen 

• Møde med borgmester og det politiske udvalg  
• Løbende dialog om hvordan man driver skole 
• ”Elevens stemme” – godt samarbejde med elevrådsrep. 
• Udarbejdelse af ny sundhedspolitik  
• Redigering af princip for elevernes, forældrenes og skolens ansvar i sam-

arbejdet  
• Udarbejdelse af politik for åben skole.  
• Der har været afholdt et ekstraordinært skolebestyrelsesmøde 
• Tilsyn vedr. co-teaching og supplerende undervisning  
• Kan man nævne nogle orienteringspunkter, der vedrører skolens hver-

dagsliv? 
• Samarbejdet med kontaktforældrene  
• Corona 

 
Sekretærerne udarbejder en kladde inden næste møde den 26. april.  
 

8. Skolebestyrelsens deltagelse i velkomstmøde for nye forældre 
Den 17. maj kl. 16-18 afholdes der velkomstmøde for de kommende børnehave-
klassers elever og forældre. Hvilke forældrerepræsentanter fra skolebestyrelsen 
vil deltage? 
Christian vil gerne deltage til dette velkomstmøde. Morten vil gerne deltage i et 
tilsvarende arrangement for skolestarterne i gruppeordningen.  
 

9. Trafikpolitikken 
Indledende bearbejdelse af revision af trafikpolitikken og nedsættelse af ar-
bejdsgruppe med henblik på at kunne godkende inden sommerferien. 
Se bilag - Trafikpolitik Søborg Skole.pdf 
Bestyrelsen beslutter, at det giver mening at opdatere politikken nu. Når bygge-
processen går i gang må vi evt. indstille os på at se på politikken igen med hen-
blik på at lave en særudgave. Der blev foreslået at koble en PALS-
forventningstavle til politikken.  
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Bestyrelsen nedsatte en arbejdsgruppe: Christian, Morten og Dennis.  
 

10. Punkter til kommende møder 
Dagsorden til mødet med BUU 
Overgangen fra den gamle til den nye bestyrelse 
Drøftelse af ressourcerne omkring co-teaching 

 
11. Eventuelt 

Christian nævner oplevelsen og hygiejnen omkring skolens toiletter.  
Dennis efterspørger feedback på valgvideoen. Samtlige forældre nævner, at vi-
deoen var meget virksom. 
 

Ref. Gitte Friis  


